

Рабкоры завода включились в соревнование

Через каждые пять дней стенная газета в цехе

29 сентября рабкором и редакцией газеты «Металлург» созывали совещания рабкоров, редакторов и членов правления заводов на различных стенах завода.

Доказывали о заслугах партии в связи с соревнованием металургических заводов страны выступали как редакторы стенных газет.

Тогда же Клюев в своем докладе

рассказал рабкорам, что «Металлург» соревнование рабкоров завода Л-чан и Ставропольского издавало в связи с соревнованием металургических заводов страны выступил как редактор тов. Клюев.

Совещание рабкоров, обсудив доклад тов. Клюева и обращение рабкоров завода Серги и Молот о соревновании рабкоров, стены которых, в связи с соревнованием металургии, включились во всесоюзное соревнование.

Совещание решило похвально стенные газеты выш

скать не реже чем раз в 5 дней в отдельные дни выпускают астрономические номера стендгазет (боевые листки, молнии и т. д.).

Собравшиеся обязались широко освещать на страницах печати и в стендгазетах опыт работы лучших сталелов и прокатчиков, труда бородачников—показывать различные образцы высокой производительности в борьбе за ежедневный выпуск 850 тонн стали, 380 тонн проката, 255 тонн труб и 27 тысяч штук вил.

По примеру газеты «Мартеновка» завода Серги и Молот, организующей обильные полосы для печати других заводов с материалами рассказывающими об опыте серомолотовцев—собирались поручить «Металлургу» организовать также же обильные полосы и помещать на страницах «Металлурга» обменные полосы других газет.

Совещание рабкоров поручило редакции «Металлурга» организовать учебу рабкоров и ссыпь семинар для редакторов стендгазет не реже одного раза в месяц.

Члены редакции газеты «Металлург»

На совещании рабкоров завода, состоявшемся 29 сентября выбрана редакция заводской газеты «Металлург» из 15 человек. В редакцию выбраны следующие товарищи:

1. Председатель совета жен ИТР и стахановцев—орденник Т. Ганнова.

2. Редактор цеховой много тиражной «Листогибратческой» газеты Аверс.

3. Редактор цеховой много тиражной «Мартеновки» Мильков.

4. Подручный стальеврая первого класса—рабкор «серебро».

5. Бригадир краснознаменной бригады—стальеврая почты № 5—рабкор тов. Ульянов.

6. Редактор стендгазеты «Родина-стальевородорожника» тов. Амакин.

7. Вальцовщик колесосварочного цеха—рабкор Лягуша.

8. Ответственный секретарь биржи НИС тов. Казанкин.

9. Активный рабкор, «Металлург», тов. Черкасов.

10. Браковщик—стальник нового выпарочного цеха—рабкор Фишко.

11. Рабкор «Металлурга», тов. Шифлев—трубопрокатный цех.

12. Десятник ОКС—рабкор тов. Сечев.

13. Работник Дворца Культуры—активный рабкор Кутлер.

14. Профорг нового трубо прокатного цеха—рабкор Кузнецкий.

15. Рабкор Ястребов—лесной отдел.

ОГ РЕДАКЦИИ: 5 октября в 4 часа 30 минут в здании «Металлурга» созывается совещание членов редакционной коллегии.

«Металлург» и редакторы стендгазет Совещание обсуждает следующие вопросы:

1) О плане работы газеты «Металлург». 2) Об учредителях редакторов стендгазет и рабкоров.

Работу горсовета на самокритику избирателей

Отчетная кампания совета должна быть проведена под углом оценки работы горсовета в целом его секций, депутатских групп и в отдельности членов совета.

При проведении отчетов о работе городского совета основное внимание должно быть обращено на выполнение наказов избирателей, а при осуществлении статьи 50 Конституции и за выполнение задач, поставленных перед городским советом и его членами.

Отчеты городского совета должны приходить при развернутой самокритике избирателей, направленной на ликвидацию насажденной в работе депутатов, на выявление недостатков в работе совета, на улучшение производственной деятельности, на укрепление работы депутатов, на выявление недостатков в работе избирателей, избранных на заседаниях секций и депутатских групп.

Основная задача городского совета под руководством партии, с помощь профсоюзов и активов избирателей, укреплять яркость отстающих частей, заставить каждого депутата активно участвовать в работе избирателей, добиваться обратной постановки работы во всех звеньях городского совета.

Отчеты о работе городского совета по металлургическому заводу проходят с 2 и 4 октября с 5 часов утра. По неорганизованному населению 5 октября. Секретарь горсовета—Лисов.

Пленум горсовета—в своем составе в основном

Приказ технического директора не выполняется

Вылеты плен продолжаются

Случай вылета плен и он не выполнен. Выходит из рабочих в листе, что приказ технического директора для начальников цехов является необязательным и ничего не дающим. Исследование показывает, что вылеты плен получаются от металла, вытекающего из плавильных приспособлений и производства 5 оптических плавок с раскислением ферросилицием и содержанием кремния в металле до 0,12 проц.

Приказ плен 16 сентября, но до сих пор цехами не выполнен.

Случай вылетов пленов продолжаются. При проверке в мартеновских цехах за наборной канавой в разливной сталь забывает об избыточном отшлаковании в смеси из разливки, мусором и отходами, а также излишними вложениями и при засыпке между изложницами, новый мартен смеет на мастеров канавы тов Гаврилов.

Инспектора ЦК металлургов:

Савченко, Зайцев.

Техчуба на транспорте

В начале сентября на транспорте были организованы курсы для паровозных и вагонных слесарей. Премиены и премодаватели подобрали хорошие.

Вагонные слесари в первом дне учебы явились полностью и внимательно прослушали урок по математике. Важно обязательство—подпустить пропускозимиты по вине слесаря. Всех слесарей необходимо дайнейшее обеспечить полную яркую рабочих на занятиях. Николаев обучалась слесарем М. Махов. П. Васильев

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Самсонов не помогает в ликвидации

В ликвидации на кирпичном заводе Фирсовым настичивается 29 неграмотных, а посещаемость занятия 8 человек. Дело в том, что преподаватели пришли по личной инициативе начальника завода Самсонова и профессора Шипинкова пока помощь не получают.

Когда преподаватель приходит к Самсонову за помощь он просит его к телефону. И никому не поднимают, замечает Самсонов. Прощу построенным и парторганизации (ЮК) иметь меры в Самсонову, не желая помочь в ликвидации.

Педагог—Петров.

Массовый контроль за работой

В новомартеновском цехе 8 членов массового контроля. Всего взвешивают контролем ОРСУ—под управлением горсовета Коцкин И. Е. по зарплате Титков М. П., члены массового контроля производят большую работу. Они организуют скрытые склады, магазины, проверяют как трухуг магазины ОРСУ, следят за чистотой в них и т. д.

Бригады массового контроля вывилили не мало случаев обсчета рабочих. Они, например, добились, что Куприянову и Булат Ревеню (оба рабочие новомартеновского цеха) сделала пересчет в результате которого им доплатили зарплату по зарплате куприянову: 30 руб., Булат Ревеню 28 рублей.

Бездельники

В ОКО завода насчитывается несколько сот рабочих. Казалось бы, что здесь должна быть хорошо налажена культурно-массовая работа, но на деле этого нет. Стенгазета давно не выходит, редактор Кудельский уехал на курорт, а за местности за себя не остались члены редакции ни чего не делают.

Мих. РУДНЯЕВ.

Письмо в редакцию

Прошу передать через вашу газету мне приватизацию сотруднику «Головинской коммуны» тов. Леониду за его горечевое участие и лично по мещи в оказании мне помощи при назначении спасче по моей идее из гауптвахты (лада на мостовой при парке па равнине) 28 сентября. Право участия тов. Леониду, и не медленно бы доставлен на ее тюбоги в автобусную и там ознакомлен моя первая медицинская помощь и реабилитационное исследование.

АЛЕКСЕЕВ.

От редактора—М. БЕЛОУ

Уполном. краеведческой № 41

тип. г. «Виктор».

МЕТАЛЛУРГ

ОРГАН
БАРГОНОВА, ЗАВОДОУПРЫ
ВЫСШЕГО МАТЕРИАЛА. ЗАВОДА

№ 140 (286)

Четверг, 8 октября 1936 года

№ 140 (286)

ПРЕД'ОКТЯБРЬСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Рекорды старомартеновцев

Бригадой сталевара Святкова на печи № 2, пятого и шестого октября выпущены плавки за 5 часов 45 минут. Стем стали разеи 5,5 тонны с квадратного метра пода печи, вместо 4,4 тонны, взятых по обязательству на эту печь.

На этой же печи бригада сталевара Бирюкова пятого октября дала плавку за 5 часов 50 минут, стем стали разеи 5,2 тонны.

Шестого октября вилонпрокатный цех дал 29520 штук вил, Смена Кузнецова дала 10312 штук и смена Ионова 10121 штуку.

А. КОРОЛЕВА.

Успехи сталеваров и посадчиков печи № 2

Новый рекорд сталевара Бирюкова

В старомартеновском цехе изменила посадку шахты в 1-х среди сталеваров и по час 50 минут, а сталевар Хархолдов на уско приготовил ее в час 15 минут, вторую плавку под шахту. Сталевары Святков, Хохлов, Бирюков выдали борьбу за стахановскую плавку.

Обособленно следует отметить подъем среди посадчиков в бригаде Малова, Боброна и Козлова. Инцидент соревнования, посадчики—под руки сталевара первого класса Петра Чернишева, который за последние два первых призвал посадчиков в марте мартеновскую печь за 2 часа, а сталевар Святков эту плавку приготовил в 6 часов 20 минут.

Бригада посадчиков старшего посадчика первого класса тов. БОВРОВА про-

В октябре будем работать лучше

Моя смена считается лучшей в мелкосортном цехе Стальгорбруса. Программы мы выполнены на 127,9 проц. Я хочу подчеркнуть, что я сочиняю о том, что обогащено успехом моей смены в сентябре. Весь коллектив смеи мы поставили перед собой задачу в сентябре добиться лучших производственных показателей. Это было вызвано договором социалистического соревнования между аллюргическими заводами Донбасса и Днепропетровска на выплавку 60 тысяч тонн стали ежесуточно. Договор мы подобрали по обсуждению и поставили на основу своей работы.

Я, как мастер, креккоша помимо слова «зарока» тов. ОРДЖОНИКИДЕ, что СТАХАНОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ НЕТВЕРИДИ НИ РУТИНЫ, НИ КОСНОСТИ, НИ РЫБКОВ, НИ ПЕ-БОВ, НИ КУСТАРИЦИИ! Но слалияя руководства работой и зорко следила за результатом смены и отдельных людей, оказывая им помощь. В результате смена работала без перебоев и рывков.

Все рекорды избили бригада посадчиков тов. Малова и сталевара Бирюкова. Маловы произвели посадку шахты в рекордное время, а сталевар Бирюков приготовил плавку за 5 часов 50 минут. Так в старомартеновском цехе развернулось соревнование.

Однако нас удивляет по званию профлага Лапинова, который до сих пор об этих новых рекордах никогда не слыхал и не обнаружил. В прессе изложено обновление смены в марте мартеновской производственной группы.

Коллектив вилонпрокатчика упорно борется за реализацию своих обязательств, выигрывая производственные показателями встретить XIX годовщину большого социалистической революции и VIII чрезвычайный съезд советов.

Коллектив вилонпрокатчика выполняют свои обязательства? Относительно возможностей сомневаться не приходится. Все возможности не только для выполнения, но и перевыполнения производственного плана у цеха налицо. Успешно дела зависят от личной готовности отдать все свое знание и опыт для того, чтобы вывести свой цех в число передовых. И это не случайно, ибо как дядя созывает, какое во чюое счастье выпадает на долю того, кто удостоится великой чести подписать рапорт горячим лбом вождя трудающихся всего замечательного мира, учитель и друг твои товарищи Сталину в его соратников, железному наркому Серго Орджоникидзе. Именно сознание этого побуждает всех каждого на хорошую работу.

Договор социалистического соревнования шести металлургических заводов уже обсуждается во всех сменах. После обсуждения договора каждая смена вила на себе конкретное обязательство. Например, смена начальника Киреева обязалась давать за 10 ты

сячи куб. м. в сутки, добавочную смену стахановца Кузнецова, обязавшись подготавливать производство выплавлять в XIX году давление Октябрь.

Наш цех считается передовым по выполнению производственной программы. Успехи наше действительности не плохи. Наша задача — не закрить и умножить. Этого мы и добились тогда, когда полностью изменились настроения людей. Я подумываю, что каждая рабо-

Лучше ремонтировать печи

Печь № 6 в новометровском цехе работает плохо. В беседе с главным инженером завода Феев заявил, что многое зависит от хорошего ремонта.

Недавно производился ремонт печи № 6, но руково-

дителя цеха, не сочли нуж-

ним разобрать несколько

рядов насадок, в результате чего нормальной тяги газа в трубу нет и газ выходит в переднюю стенку

печи.

Подсобным цехам — нужна помощь

Рабочие фасонно-литейного цеха за сентябрь производственную программу выполнили на 123 проц.

У нас были все возможные факторы, говорит заместитель начальника цеха ЗАХАРОВ, выполнять производственную программу на 150 процентов, но ряд ошибок, допущенных мартеновскими цехами, лишил нас возможности перевыполнить план еще больше.

Одна поставленная задача на 4 смены была замечена самовольно перенесена на 5 и 6 смены вместо того, чтобы выполнить опо металлом, налили пла-ком, в результате чего была остановлена печь и не выполнена задача по стадии вилонпрокатного цеха.

Бесцветовская сторона цеха в работе фасонно-литейного цеха, является также одной из причин, мешающих цеху выполнять плановые задачи.

Часто опозор, подготовленную для той или иной детали, приходится разрушать и приниматься за приготовление другой опо, ввиду чего 40 процентов плановых задач остается до сих пор не выполненным.

Строительный цех, начиная с июня, не может зачинить постройку сарая для модельного склада. Модели находятся сейчас под открытым небом, что неблагоприятствует их прочности. Начальник строительного цеха белов должен принять решительные меры по выполнению строительных работ для модельного склада.

Мы не имеем сменного запаса огнеупорной, молотой глины — говорит рабочий фасонно-литейного цеха, а это ведет к задержке заказов. Эта претензия всецело относится к товарищу Долгушину, прямой обязанностью которого обеспечить фасонно-литейщикам такими материалами, как огнеупор.

В фасонно-литейном цехе немало хороших работников, которые систематически выполняют и перевыполняют производственную программу: т. Баранов — под руки которого вилонпрокатный цех выплавляется план на 150 проц., Гусев — планировщик печи Мечты на 152 проц., бригадир Атаманов на 124 проц.

Но все эти плохие показатели говорят о наличии хороших рабочихников в фасонно-литейном цехе и об этом знает фасонно-литейщик, сопредседатель всех своих макетов на выполнение производственной программы.

На обещание бригады Седова

110 тонн стали в смену — наш ответ

Обращение бригады сталевара тов. Седова о том, чтобы рабочие нашего цеха включились в предоктабрьское соревнование за счет своего цеха в Сорбаке за 60 часов стали, ставим на обсуждение бригады разработки квадратного метра пода печи.

Вот ответ на призыв Седова: мы берем обязательство разработать без потери добить с максимальной сменой стали с квадратного метра пода печи.

Работать мы на стахановские цели не можем потому что подземелья. Празднично бригада Седова, а также многие обнажили руководство в том, что рабочим не создают условий для работы, правильно обжаловать на работников горячегоревертерной сталь и диспетчеров. Но нас возмущает то положение, что работники из письма бригады Седова не извлекли из них уроков и продолжают торжествовать нам в работе.

Мастер — КОРОБКОВ, Сталевары: КОНЫШЕВА, СВЯТСКОВА, ЕВСЕЕВА, БЕСПАЛОВ